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104 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

Indirizzo di studio

104 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Riepilogo Domanda Individuali

Grafico
Audiovisivo
Aziendale
Turistico
Chimico

17,3%

31,7%

9,6%

32,7%

 QUESTIONARIO ALUNNI a.s. 2019/20     

Domande Risposte 104
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Che classe frequenti?

104 risposte

Frequenti questa scuola

104 risposte

Prima
Seconda
Terza
Quarta
Quinta

18,3%

17,3%

21,2%

13,5%

29,8%

0 20 40 60 80 100

Per scelta personale

Su suggerimento degli insegnanti
della …

Su suggerimento dei genitori

Per frequentare insieme ad
alcuni amici

84 (80,8%)84 (80,8%)84 (80,8%)

5 (4,8%)5 (4,8%)5 (4,8%)

10 (9,6%)10 (9,6%)10 (9,6%)

9 (8,7%)9 (8,7%)9 (8,7%)



7/5/2020 QUESTIONARIO ALUNNI a.s. 2019/20 - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1wqDGFwqM2RG72Xb7LcqtbSoMgryKsZaPe2X20sWCNwQ/edit#responses 3/15

Quando hai frequentato le lezioni a scuola ti sentivi a tuo agio?

104 risposte

Indica i motivi (solo se hai risposto NO alla precedente domanda)

47 risposte

si
no

7,7%

92,3%

0 10 20 30 40

Il clima di classe

La relazione con gli insegnanti

Il carico eccessivo di compiti e di
ver…

L'organizzazione della scuola
(orari, s…

Ho risposto SI alla domanda
precedente

7 (14,9%)7 (14,9%)7 (14,9%)

2 (4,3%)2 (4,3%)2 (4,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (2,1%)1 (2,1%)1 (2,1%)

38 (80,9%38 (80,9%38 (80,9%
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Quali sono gli aspetti della scuola che dovrebbero essere migliorati?

101 risposte

Qual è il tuo atteggiamento prevalente nel rapporto con la classe che frequenti?

104 risposte

0 10 20 30 40 50

I servizi amministrativi
I rapporti tra docenti e studenti

Gli orari scolastici

Le offerte extracurriculari
Nessuno

I bagni
La pulizia nell'intero istituto

Igiene
Classi piú grandi

I viaggi

I servizi mi piacciono anche se
è sempr…

10 (9,9%)10 (9,9%)10 (9,9%)
27 (26,7%)27 (26,7%)27 (26,7%)

25 (24,8%)25 (24,8%)25 (24,8%)
46 (45,5%46 (45,5%46 (45,5%

15 (14,9%)15 (14,9%)15 (14,9%)
19 (18,8%)19 (18,8%)19 (18,8%)

2 (2%)2 (2%)2 (2%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)

Entusiasta
Sereno e partecipe
Partecipe, ma non sereno
Rassegnato
Conflittuale

18,3%

63,5%
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La tua risposta alla domanda precedente é dovuta principalmente a

101 risposte

Ti senti ben accolto dai compagni?

104 risposte

0 20 40 60 80 100

Rapporti con i compagni

Rapporti con gli insegnanti

Qualità delle lezioni

Qualità delle offerte
extracurricolari

Scarso interesse personale

86 (85,1%)86 (85,1%)86 (85,1%)

47 (46,5%)47 (46,5%)47 (46,5%)

19 (18,8%)19 (18,8%)19 (18,8%)

2 (2%)2 (2%)2 (2%)

3 (3%)3 (3%)3 (3%)

da tutti
dalla maggior parte
da circa la metà
da pochi
da nessuno

8,7%

10,6%
33,7%

44,2%
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Ti senti ben accolto dai docenti?

104 risposte

Ti senti ben accolto dal personale scolastico (Assistenti tecnici, personale di segreteria,
collaboratori scolastici ?)

104 risposte

da tutti
dalla maggior parte
da circa la metà
da pochi
da nessuno

44,2%

44,2%

da tutti
dalla maggior parte
da circa la metà
da pochi
da nessuno

28,8%

57,7%
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Consideri il Dirigente e lo staff dirigenziale come

Conosci il regolamento di Istituto degli studenti ?

personale da temere perché punisce chi sbaglia personale a cui rivolgersi per chiedere consigli
0

20

40

60

80 SISISI NONONO NON SONON SONON SO

Mi è stato spiegato Lo approvo Lo osservo
0

20

40

60
PER NULLAPER NULLAPER NULLA POCOPOCOPOCO ABBASTANZAABBASTANZAABBASTANZA MOLTOMOLTOMOLTO
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In che misura ti ritieni soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti?

Quando hai frequentato le lezioni a scuola , l'utilizzo di di modalità di insegnamento
diverse dalla lezione frontale è stato

103 risposte

a) Rapporto docenti-alunni c) Modalità di assegnazione dei compiti a casa e) Modalità con 
0

20

40

PER NULLAPER NULLAPER NULLA POCOPOCOPOCO ABBASTANZAABBASTANZAABBASTANZA MOLTOMOLTOMOLTO MOLTISSIMOMOLTISSIMOMOLTISSIMO

MOLTO IMPORTANTE
POCO IMPORTANTE
PER NIENTE IMPORTANTE

89,3%
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Poter utilizzare interventi di recupero (sportelli, corsi) è

104 risposte

Incontri difficoltà nello studio di materie

MOLTO IMPORTANTE
POCO IMPORTANTE
PER NIENTE IMPORTANTE

19,2%

79,8%

umanistiche (italiano, storia, inglese,
ecc)

materie scientifiche (matematica, fisica,
chimica, scienze,ecc):

materie tecniche e/o profession
0

20

40
MOLTISSIMOMOLTISSIMOMOLTISSIMO MOLTOMOLTOMOLTO ABBASTANZAABBASTANZAABBASTANZA POCOPOCOPOCO PER NIENTEPER NIENTEPER NIENTE
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Se hai un problema con lo studio a chi preferisci rivolgerti per risolverlo?

103 risposte

Quale giudizio dai ai servizi ed alle attrezzature esistenti nell’Istituto?

0 20 40 60 80

Al docente della disciplina

Al docente coordinatore di classe

Ad un docente per te referente

Ai tuoi genitori

Ai compagni di classe

Ad altre figure della scuola

Ad altre figure esterne alla scuola

64 (62,1%)64 (62,1%)64 (62,1%)

19 (18,4%)19 (18,4%)19 (18,4%)

10 (9,7%)10 (9,7%)10 (9,7%)

34 (33%)34 (33%)34 (33%)

36 (35%)36 (35%)36 (35%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)

16 (15,5%)16 (15,5%)16 (15,5%)

Palestra Laboratori informatici Laboratori linguistici Aula Ma
0

20

40
Non so /non esiste/non lo utilizzoNon so /non esiste/non lo utilizzoNon so /non esiste/non lo utilizzo OttimoOttimoOttimo BuonoBuonoBuono SufficienteSufficienteSufficiente InsufficienteInsufficienteInsufficiente MMM
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Ritieni siano adeguate le comunicazioni scuola - famiglia, compreso il periodo della
Didattica a distanza ?

104 risposte

Sei soddisfatto del sito Web dell'Istituto in cui sono raccolte le principali informazioni
sui servizi offerti dalle scuola (rispondere solo se hai visitato il sito)

101 risposte

Molto
Abbastanza
Poco

9,6%
64,4%

26%

Moltissimo
Molto
Abbastanza
Per niente
Non lo conosco

14,9%

11,9%

38,6%

31,7%
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Stai partecipando con regolarità alle attività svolte nella Didattica a Distanza ?

103 risposte

Se hai risposto NO, perchè

25 risposte

SI
No

21,4%

78,6%

ho problemi di connessione
i dispositivi che possiedo sono spesso…
Problemi di salute
Problemi familiari
Non ho risposto no
problemi personali, e spesso di conne…
Perché il dispositivo non è in grado di…
Ho bisogno di aiuto, non sono italiano

1/2

8%

12%

44%
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Come valuti le attività proposte dai docenti nella Didattica a distanza?

104 risposte

Ritieni che i docenti siano disponibili e attenti alle esigenze degli studenti in questo
particolare momento di emergenza? *

104 risposte

Pienamente adeguate
Adeguate
Poco adeguate
Per niente adeguate

69,2%

26,9%

Si
No

93,3%
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Nel complesso come valuti le attività e le modalità di Didattica a Distanza utilizzate dal
tuo Istituto?*

104 risposte

I servizi amministrativi e di segreteria ti stanno fornendo un supporto adeguato in
questo periodo di emergenza? *

103 risposte

Per niente adeguate
Poco adeguate
Adeguate
Pienamente adeguate

11,5%

18,3%

70,2%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

10,7%

18,4%

19,4%

51,5%



7/5/2020 QUESTIONARIO ALUNNI a.s. 2019/20 - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1wqDGFwqM2RG72Xb7LcqtbSoMgryKsZaPe2X20sWCNwQ/edit#responses 15/15

Le informazioni che hai ricevuto dalla scuola ti sono sembrate improntate a chiarezza e
trasparenza ? *

103 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente11,7%57,3%

29,1%


